
 
 

Αθήνα, 7 Ιανουαρίου 2022 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας 
Θέμα: Προβλήματα στα εμβολιαστικά κέντρα του Βόλου  

 
Η Κυβέρνηση της ΝΔ για ακόμα μία φορά με τις αποφάσεις της, αποδεικνύει πως δεν 
έχει κανένα σχέδιο για την αντιμετώπιση της Πανδημίας και τη προστασία των πολιτών. 
Ειδικά στον νομό Μαγνησίας ο σχεδιασμός είναι χωρίς λογική, με την πρωτοβάθμια 
υγεία συνεχώς να απαξιώνεται και το προσωπικό του ΓΝ Βόλου να καταβάλει μεγάλη 
προσπάθεια να ανταποκριθεί και στους εμβολιασμούς.  
 
Με ανακοινώσεις τους, τόσο ο Σύλλογος εργαζομένων πρωτοβάθμιας υγείας 
Μαγνησίας όσο και η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείου και Κέντρων Υγείας Μαγνησίας, 
αναφέρουν τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στην οργάνωση και εξυπηρέτηση των 
πολιτών στα εμβολιαστικά κέντρα, λόγω και των σοβαρών ελλείψεων σε προσωπικό. 
Ο Σύλλογος εργαζομένων πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας Μαγνησίας στην 
ανακοίνωσή του αναφέρεται στις ξαφνικές μετακινήσεις της υπεύθυνης και 
αναπληρώτριας του εμβολιαστικού κέντρου στο ΚΥ Βόλου χαρακτηρίζοντας τες ως 
ακατανόητες. Ουσιαστικά αφαιρείται από την δύναμη του Κέντρου Υγείας το 50% της 
εξειδικευμένης ειδικότητας για τον εμβολιασμό που είναι οι επισκέπτες υγείας. 
Μάλιστα οι εργαζόμενοι θέτουν στο τραπέζι πρόταση να γίνει το πρώην ΙΚΑ Νέας 
Ιωνίας εμβολιαστικό κέντρο ώστε να αποφορτιστεί πλήρως το ΓΝ Βόλου από τον 
εμβολιασμό πολιτών. 
Η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείου και Κέντρων Υγείας Μαγνησίας στην ανακοίνωση της 
αναφέρεται στα σημαντικά προβλήματα που έχουν προκύψει από τη λειτουργία 
εμβολιαστικού κέντρου στο Νοσοκομείο χωρίς μάλιστα να έχει υπάρξει επαρκή 
στελέχωση. Ακόμα, η ΕΙΝΚΥΜ σημειώνει πως η κυβέρνηση δείχνει να απαξιώνει τη 
λειτουργία του νέου παιδιατρικού εμβολιαστικού κέντρου στο ΓΝ Βόλου, αφού μόλις 4 
μόνιμοι ιατροί και 2 μετακινούμενοι καλούνται να συμμετέχουν σε πάνω από 50 
εφημερίες μηνιαίως. 
 
Η κοινή συνισταμένη και των δύο ανακοινώσεων είναι πως ο εμβολιασμός είναι μια 
πράξη που ανήκει στην Πρωτοβάθμια Υγεία και το Γενικό Νοσοκομείο Βόλου δεν θα 
έπρεπε να έχει επιφορτιστεί. Η Κυβέρνηση της ΝΔ, σχεδόν δογματικά πλέον επιλέγει 
την απαξίωση της Πρωτοβάθμιας Υγείας, ενώ όπως έχει επισημάνει πολλές φορές ο 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ θα έπρεπε να είναι το «τοίχος προστασίας» των Νοσοκομείων εν καιρό 
μάλιστα Πανδημίας. 
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Με βάση τα παραπάνω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπ. Υγείας για την ενίσχυση των 

εμβολιαστικών κέντρων του Βόλου; 
2. Υπάρχει σκέψη από το Υπ. Υγείας για μείωση των εμβολιαστικών γραμμών 

στο εμβολιαστικό του Κέντρου Υγείας Βόλου; 
3. Θα εξετάσει η Κυβέρνηση την πρόταση που καταθέτει ο Σύλλογος 

εργαζομένων πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας Μαγνησίας, ώστε να 
μπορέσει να αποφορτιστεί το ΓΝ Βόλου από τους εμβολιασμούς;  
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